Montageanleitung |SCHRALCK

. TECHNIK
Assembly Instruction

VERBINDUNG POLYESTERSCHRANK AUF POLYESTERSOCKEL
HOHE 2 1350mm, TIEFE = 320mm
CONNECTION POLYESTER CABINET ON POLYESTER BASE
HEIGHT 2 1350mm, DEPTH = 320mm

Schritt Muttern M12 entfernen
step remove nuts M12

Sockel
base

Schritt 2 Teile des Beipackes laut unterer Abbildung montieren
step Mount the parts of the accessory pack as shown below.

~~_

Schrauben M12
(Anziehdrehmoment 35Nm)
bolts M12

(tightening torque 35Nm)

—

Schrank
cabinet s

Unterlegscheiben 12
washers 12

Gewindeplatten
threaded plates

Sockel SX
base SX Th]

Allgemeine Sicherheits- und Montagehinweise finden Sie auf www.schrack.at

beim entsprechenden Artikel unter der Rubrik ,,Downloads* MOHS015_001, Rev.00, 05/2020 1/1
Schrack Technik GmbH, Seybelgasse 13, 1230 Wien, Austria Irrtiimer, Anderungen und Druckfehler vorbehalten.
Phone +43 (01) 866 85 - 0, info@schrack.com, www.schrack.at Mistakes, changes and misprints reserved.

Darstellungen kénnen eventuell vom Original abweichen.
Illustration can vary from the original parts.



